

У б и р а й т е с ь в о н !

ЕЩЕ недавно президент Эйзенхауэр хвастался тем, что США — страна свобододолюбивая и не может грозить порабощением другим народам. Ложь! Ваши солдаты, господин президент, сегодня топчут землю Ливана.

Ложь! Чужеземные самолеты, словно стервятники, реют сегодня над Иорданией.

Ложь! Грязные руки империалистов вашей страны, господин Эйзенхауэр, тянутся к горлу народа новорожденной Иракской Республики. Замахнувшись разбойничьим нападением, по существу, на все народы Ближнего и Среднего Востока, агрессоры Соединенных Штатов Америки и других за-

падных держав кричат о какой-то своей «безопасности», о каких-то своих «интересах».

Полно валять дурака, господа империалисты! Нефть и свобододолюбивые устремления арабских народов — вот что не дает вам покоя ни днем, ни ночью. Именно в этом истинная причина вашего разбоя, разбоя, чреватого далеко идущими последствиями для судеб мира во всем мире. В заявлении Советского правительства говорится: «Вооруженная интервенция США в Ливане со всей очевидностью показывает, что империалисты сбросили с себя маску и пошли на открытую агрессию против миролюбивых арабских народов».

Они забыли, что это не Литтл-Рок! Народы мира, как показали эти тревожные дни, не остаются безучастными перед лицом наглой агрессии, и нечего сомневаться в том, что они дадут надлежащий отпор зарвавшимся колонизаторам. Мы живем в такой век, когда не империалисты, не колонизаторы решают мировые проблемы, а свобододолюбивые народы. В этом знамение нашего времени.

Что же касается нас, советских людей, живущих созидательным трудом, решительной борьбой за мир и чудесными мечтами о светлом будущем человечества, то мы негодуем всей душой, гневно клеймим позором американских и прочих империалистов.

Работники искусств Белоруссии, как и весь советский народ, гневно требуют: «Янки, вон с Ближнего и Среднего Востока!».

Д. ЛУКАС,
композитор, заслуженный деятель искусств БССР.
МИНСК.

г. Москва

Советская культура

9. ИЮН 1958